



CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2021
Errata Nº 01/2021 do Edital nº 02/2022

O Prefeito Municipal de Echaporã – Estado de São Paulo, **LUÍS GUSTAVO EVANGELISTA**, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, **FAZ SABER que RETIFICA** o Edital de Deferimento Preliminar das Inscrições nº 02/2022, no que tange o seguinte item:

1. Onde se lê:

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022
EDITAL DE DEFERIMENTO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES Nº 02/2021

Leia-se:

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022
EDITAL DE DEFERIMENTO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES Nº 02/2022

- 2** As demais disposições do Edital n.º 01/2021 continuam inalteradas.
- 3** A alteração ora realizada estará disposta, de forma integrada, ao Edital Retificado que será publicado na presente data.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

ECHAPORÃ/SP, 16 de fevereiro de 2022.

LUÍS GUSTAVO EVANGELISTA
Prefeito Municipal